

百姓热线  
有事您说话  
3313880

# 天然气开口费为何有高有低?

**赞** 拾金不昧好的哥  
刘鸿亮先生3月12日来电:他早上坐上出租车时将手机忘在了车上。随后车牌号为豫FT1060的出租车司机韩师傅将手机送还给了他。刘先生十分感谢这位的哥。晨报见习记者 李崇

**疑** 莫名其妙被扣钱  
祝女士3月11日来电:她在老区建设银行办了一张银行卡,一年后,却被扣了40多元钱,她想知道是怎么回事。

山城区长风路建设银行回复:办理活期存款时有附带的短信提醒业务,可免费试用一个月,过了一个月以后就要每月收费3元,如果一个月后不想使用此业务,就可以取消。祝女士未能及时取消,所以扣钱了。  
晨报见习记者 叶晓伟

**盼** 不要乱扔餐巾纸  
新区岳女士3月11日来电:她是一名环卫工,近段时间发现黄山路上的绿化带内经常被人扔进用过的餐巾纸,非常难清理。  
晨报见习记者 白瑞

**愁** 花园成了垃圾场  
新区王先生3月11日来电:鹤翔西区中心花园东边小路旁常有很多垃圾袋。开发区环卫处回复:以前曾在该处设垃圾中转站,但有住户反映离家属楼太近,不同意建设而中断填平。居民可与小区物业协商处理此事,环卫处也会积极配合。  
晨报见习记者 陈琛

晨报见习记者 陈海寅)“我在黎阳明珠小区买了套肿瘤医院的团购房,2008年4月份缴了天然气开口费2200元,还开了收据。可前段时间我们找开发商要求开通天然气时,却被告知还须再补200元。”3月10日,新区的刘女士拨打了本报热线。

户,为啥要收两个价儿。”  
**售楼人员拒绝解释**  
带着刘女士的疑问记者来到了该小区北门的售楼部。售楼部的一名男工作人员说这确实是他们小区的情况,但记者问到价钱上涨的原因时,另外一名女工作人员说:“你说的事根本没有住户来反映过,所以我们不能给你任何解释。”  
该工作人员告诉记者,他们只是在这儿工作,想知道什么需要找他们领导,但

他们领导今天不在。当记者询问他们领导的联系方式时被拒绝。

**开发商:费用是按标准收取**  
3月11日下午,记者按照居民提供的电话号码联系到了该小区的开发商郭先生,他说:“2400元的天然气开口费是天伦燃气公司说的。当时想着通过跟天伦燃气公司协商就能把团购房的开口费优惠一些,所以就按2200元的价钱来收了。但最后没有协商成,只能让住户把那200元再

补上。”  
随后,记者采访了天伦燃气公司客服中心的相关工作人员,工作人员告诉记者,天然气开口费的收费标准是市里相关部门定的,新区所有的小区住户都按这个标准来缴费,不会有优惠。

**住户:收费缘何不统一?**  
记者把这个情况反馈给了刘女士。“如果是统一的标准,那为什么和我缴同样费用的住户,有的已经开通了呢?”刘女士说,“我问过那些住户,

他们确实没有补那200元钱。”  
按刘女士的说法记者又采访了郭先生,他说:“不存在这样的情况。所有住户的收费标准都是统一的,不可能有两种价格。”  
对于开发商的回答,刘女士表示不能接受。她说:“我可以确定和我一起团购房子的住户确实有人只缴了2200元钱,这是人家亲口告诉我的。我想开发商应该清楚此事,希望他们能给我一个合理的说法。”



帝辛陵揭幕

3月11日上午,首届中华殷氏拜祖大典暨大商帝辛之陵揭幕仪式在淇县帝辛陵(纣王墓)举行,来自江苏、浙江、广西、安徽、山西、山东和上海等11个省市的400余名中华殷氏拜祖团成员参加了当天的拜祖和揭幕活动。  
在宣读了《大商帝辛祭文》后,拜祖团的代表在发言时说,山清水秀的淇县是天下殷氏后裔的故乡,今后他们将为故乡的经济发展贡献力量。图为帝辛陵揭幕现场和拜祖现场。  
晨报见习记者 陈志付 摄

## 居民楼挂“风水镜”未转运反扰民

晨报见习记者 陈静)“我家的风水镜正好对着我们家。”3月12日,家住鹤翔西区的王女士对记者说,对面楼的邻居在窗外挂了一面“风水镜”,晃得人眼晕,这让她感到非常生气,希望邻居能将这面烦人的“风水镜”摘掉。

“在沙发上坐着就被镜子反射的光照得睁不开眼睛。”王女士说,几天前她坐在自家客厅里看电视,由于早上有大雾,一开始自己没注意到“风水镜”,可等太阳一出来,自己在沙发上就坐不住了。原来,王女士对面楼上挂着的那面“风水镜”正巧把阳光反射到王女士家中。

“为了这,我把家里沙发的位置都改变了,可是这也不是一个长期的办法。”王女士说,这面“风水镜”挂上也才几天,虽然她跟对面那户人家素不相识,但听邻居讲那家人最近生活工作都不顺,所以想挂面“风水镜”转转运气。王女士说:

“首先我觉得‘风水镜’属于封建迷信,不会有什么避邪的作用。再者,这面镜子对我家的生活产生了不小的影响,特别是喜欢看的老父亲,现在为了看电视要搬着小板凳坐在反射光线照不到的地方。”

记者随后采访了窗外悬挂“风水镜”的张先生。“我也就是为了避邪。”张先生说,近来他的母亲一直生病,自己的工作也非常不顺利,所以就听了别人的建议在窗外挂了一面“风水镜”,自己根本不知道对邻居的生活造成了影响。张先生还说,自己的这面“风水镜”挂了将近半个月的时间,可母亲的病仍不见好转,自己的工作也没有变得顺利,他为此也十分头疼。“这封建迷信还真不能信,干什么还得靠自己!”张先生说。

最后,张先生将挂在窗外的“风水镜”取了下来,还表示今后面对困难再也不会轻信封建迷信,要依靠自己的努力脱离困境。

## 一个流浪儿 牵动众人心

晨报见习记者 邓叶染

一个流浪儿童,牵动了众人的心。他的家在哪里?他的亲人在何处?他为何流落至鹤壁?春节刚过,鹤壁安阳两地的爱心人士便展开了爱心接力,为流浪儿找家、寻亲。这一切只为孩子不再流浪,为了孩子能接续幸福的童年。功夫不负有心人,在两地爱心人士的奔走呼吁下,流浪了半年之久的孩子终于找到了自己的“新家”。

**新春伊始,矿区现一流浪儿**  
1月30日,鹤壁的一个网友贴出了一篇《这个孩子真可怜,谁来管?——求助好心人》的帖子,并附有照片,作者为“天马行空”(网名)。大致内容如下:  
“日前,本人在鹤壁集李家荒及矿区附近见到这样一个被遗弃的‘野孩子’。他大约十来岁,询问其姓名、住址、父母皆一问三不知。他白天在食堂乞讨,夜晚在澡堂过夜,至今已在此流浪半年之久。有人说,他父亲意外身亡,母亲不堪重负,弃家出走,一去不回。还有人说他母亲离家出走,他父亲出去寻找也一去不回,他在家玩耍不慎失火把家烧了

个精光。  
“有好心人管管这个可怜的‘野孩子’吗?”  
帖子一发表,立即牵动了众多市民的心,大家纷纷跟贴询问情况,帮忙出主意,有的甚至想直接帮助孩子。

**鹤壁安阳两地爱心齐接力**  
1月30日晚上,“一叶方舟”(网名)在论坛里发现了这篇帖子,那天是农历大年初五。“不能不管这个孩子,得把他安顿下来,不能再让他流浪了。”这是“一叶方舟”首先想到的问题。可是,茫茫人海,去哪儿找呢?几经周折,“一叶方舟”终于联系上了发帖人“天马行空”,他们商量着要尽快把孩子安置好。  
2月3日,“天马行空”给“一叶方舟”回电话说,矿区安排值班人员轮流照顾孩子,暂时衣食无忧。“天马行空”在与孩子的沟通中得知,他家在安阳杜贺头村,并且可以看出这孩子比较聪明,愿意到福利院,也很想

上学。随后,“一叶方舟”咨询了福利院,福利院方面说要让当地派出所出具证明,再直接联系福利院,他们才能考虑收养的问题。但这孩子并不是鹤壁的,当务之急只有尽快找到孩子的家把他送回去。  
然而,目前的问题是:只知道孩子家住安阳“杜贺头”村,又不知道具体是哪个乡、哪个县,如何联系?看来只能通过网络寻找了。随后,“一叶方舟”把《寻安阳“杜贺头”村好心人》的帖子发到了安阳的一个论坛。帖子发表的当晚,就有安阳的爱心人士联系了“一叶方舟”,说将尽快帮助孩子找到家。  
安阳方面的爱心人士经过多方打听,2月5日,终于联系上了与“杜贺头”村读音相近的杜贺驼村所在的马投涧乡派出所。经过派出所排查,与杜贺驼村相邻的陈贺驼行政村有个叫岗西村的自然村,村里一个失踪小孩的特征和在鹤壁流浪的小孩

十分相似。后经村干部证实,鹤壁的那个流浪孩子就是岗西村的。  
至此,孩子的身世才真相大白。该男童名叫杜志强,11岁,马投涧乡岗西村人。母亲姓杜,父亲姓黄,其父是驻马店人,系入赘杜家。后因家庭变故,母亲失踪,父亲也外出未归,小志强成了孤儿。祸不单行,当时十岁的他在一次用电饭煲做饭后,忘了关电源,结果因短路引发火灾,把仅有的两间房烧毁了。于是,无家可归的小志强开始了流浪生活。  
虽然小志强的家终于找到了,但是家里已经没有可以照顾他的亲人了。当时,村干部和孩子的姨妈都不愿接收这个孩子,而进福利院也不够条件。显然,即使把他送回去,他仍有可能外出流浪。看来,把他彻底安顿好,还需要些时日。

**四矿职工照顾流浪儿**  
2月12日下午,了解到孩子的事情后,且得知目前小孩

仍逗留在四矿,记者决定前往一探究竟。  
此时的豫北大地,依然一派肃杀,寒冷异常。记者在转乘两次公交车后,又租乘了一辆摩托车行驶了十多分钟才到达四矿。就是乘坐摩托车的这短短十来分钟,记者的手脚已冻得有些麻木了,那个流浪孩子的处境可想而知。  
到达四矿后,记者转了一圈都没有找到小志强的影子,记者又来到岗岗,从看门人处得知,矿里确实有这么个流浪儿,但最近好像没再见过。  
他建议记者到小孩经常玩耍的职工食堂问问。随后,记者来到了四矿的职工食堂。令人失望的是,这里也没有孩子的影子。经过与食堂两个职工交流记者得知,孩子去年8月份就在四矿附近流浪了,他白天一般都在外面游荡,只到晚上8时多才来食堂吃饭,然后在食堂或在澡堂睡觉。  
“吃饭?这孩子怎么吃

饭呢?”记者问道。“自从这孩子来这儿后,职工们都可怜他,每当吃饭时,谁碰见了都会花钱给他买顿饭吃,从不让孩子吃剩饭。天冷以后,还陆续有职工从家里带来棉衣棉裤给孩子穿。连过年都是在矿里过的。”一位职工说。  
此时已经16时多了,记者打算再等会儿,想见这孩子一面,但等到17时,孩子还没有露面。这时,有个食堂职工说:“别等了,这小孩野得很,不到很晚不会回来的。”由于怕耽误公交车,记者只能返回。  
日前,记者得知,经过鹤壁安阳两地爱心人士的努力,孩子已被被郑州的一家孤儿院收养了。虽然小志强最终没能回到亲人身边,但目前的结果对他来说也许是最好的了。但愿他能够忘记这些流浪的经历,继续快乐的童年。  
孩子被接走后,鹤壁的部分爱心人士还专门给孩子所在村的村干部进行了电话联系,他们说:“如果这个孩子再出现无助的情况,请直接跟我们联系,这也是我们分内的事情。”